
ШАНОВНІ ВСТУПНИКИ! 

 

11 серпня відбудеться рекомендація на бюджет рівня фаховий молодший 

бакалавр. 

Список вступників рекомендованих на бюджет буде розміщено на сайті 

Коледжу та стенді Приймальної комісії. Кожний вступник це побачить в 

особистому кабінеті. 

З 11 по 18 серпня (до 12.00) вступник повинен підтвердити своє бажання 

навчатися в Коледжі на бюджеті та укласти ДОГОВІР на навчання. 

Для цього потрібно зробити 1) або 2) дії: 

1) Особисто укласти Договір про навчання в Коледжі, приймальна 

комісія, за адресою вул. Помірки, 27. 

Якщо вступнику є 18 років, тоді підписує Договір сам вступник. До 

Договору додає копії документів: 

- паспорту, листа прописки, ідентифікаційного коду, документу про 

військове зобов’язання (чоловіки). 

Якщо вступнику немає 18 років, тоді Договір підписує один з батьків. До 

Договору додаються копії документів батьків: паспорту, ідентифікаційного 

коду та документи вступника: паспорту, листа прописки, 

ідентифікаційного коду, свідоцтва про народження та документу про 

військове зобов’язання (чоловіки). 

Якщо вступник юнак, тоді він надає приписне (до 27 років) або Військовий 

квиток (після 27 років), 

обов’язково помітка «Взято на облік». 

2) Якщо вступник та/або батьки знаходяться не в Харкові, то 

вступник може підтвердити своє бажання дистанційно в електронному 

кабінеті накладанням кваліфікованого електронного підпису на свою 

заяву на вступ. Далі вступник повинен скачати з сайту Коледжу (розділ 

Вступнику) бланк Договору на навчання, заповнити його (в електронній 

формі, у форматі .doc) та підписати кваліфікованим електронним підписом. 



Додати до Договору копії документів, якщо вступнику є 18 років: паспорту, 

листа прописки, ідентифікаційного коду, документу про військове 

зобов’язання (чоловіки). 

Якщо вступнику немає 18 років і батьки хочуть підписати Договір 

дистанційно, тоді на ДОГОВІР свій КЕП накладає один з батьків. До 

Договору додає копії документів батьків: паспорту, ідентифікаційного коду 

та документи вступника: паспорту, листа прописки, ідентифікаційного коду, 

свідоцтва про народження та документу про військове зобов’язання 

(чоловіки). 

Якщо вступник юнак, тоді він надає приписне (до 27 років) або 

Військовий квиток (після 27 років), обов’язково помітка «Взято на облік». 

Якщо вступник 2005-2006 року народження знаходиться за межами 

країни і немає приписного, тоді він пише Зобов’язання та додає Довідку з 

консульського обліку. 

Файл Зобов’язання можна скачати з сайту Коледжу (розділ Вступнику), 

заповнити його (в електронній формі) та підписати кваліфікованим 

електронним підписом. 

електронна пошта: inter-sport@vnzkh.org.ua 

 

Чекаємо на Вас! 


